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Assisi Szent Ferenc ünnepe 
 
Nyolcszáz éves eseményt ünnepeltünk a közelmúltban: 
Szent Ferenc sebeit. Kilenceddel készültünk a 17.-i liturgiá-
ra, énekekkel, litániákkal. 
Utolsó éveiben olyan átéléssel viselte a fájdalmas sebeket, 
hogy jutalmul megkapta szeráfi szentünk azt az ajándékot, 
hogy szent lehetett halálában is. Énekelve a Naphimuszt, 
majd Dávid 141. zsoltárát, várta az utolsó pillanatot. „A 
földi szeráf lelke áttüzesedett az isteniek iránt, majd elhall-
gatott, néma csend lett, a körülállók is lélegzetvisszafojtva 
álltak porhüvelye mellett, ajka örökre megnémult, dalolva 
ment az örökkévalóságba.“ (Jörgensen Hirschler: Assisi 
Szent Ferenc) 

 
 
Ezt a boldog halált ünnepeltük csütörtökön. A szentmisét a 
szomszédos gencsi születésű Dr Gajer László mutatta be. A 
porszemnél is kisebb, a legkisebb testvérek rendjének 
megalapítója életpéldáját tárta elénk prédikációjában a 
tudós atya. Néha ki kell jönnünk bizonyos kötöttségekből 
azért, hogy valami gazdagabbat találjunk. Próbálkoznunk 
kell a centrumból a periféria felé haladni, hogy jobban 
megismerjük magunkat, célunkat, életünk értelmét. Ahogy 
Szent Ferenc, a legkisebb porszem átment a földi létből az 
örökkévalóságba, nekünk is kell átmeneteket keresni, hogy 
tetteinkben is az evangélium legyen útmutatónk. 
A szentmise után, melyen minden szerzetes testvér és Fe-
renc Főszékesegyházi káplán úr is részt vett, a nagy asszisz-
tencia a Szent ereklyéje előtt vezette a tranzitus szertartá-
sát. Az áldás és a köszöntők után a híveket szeretetlakomá-
ra hívták a Világi Ferences Rend tagjai. 
„Szent Ferenc szólít bennünket tranzitusával, hogy oly iste-
nes és boldog, következésképp lelkileg vidám életet éljünk, 
amely a halál nehéz perceiben nem fúl bele kétségbeesés-
be, nem kislelkűségre késztet, hanem átlebbent bennünket 
a legboldogabb örökkévalóságba. Szent Ferenc lelkének 

életének utánzásában lefolytatott élet biztosít a boldog 
halálról. Jegyezzük meg: Ő megáldotta utolsó pillanatban 
ferences fiait, kik lelkének és szellemének örökösei voltak. 
De megáldja azt is, aki az ő lelkével rokonságba jut gyönyö-
rű életének utánzásával.“ (P.Takács I.: Szeráfi tüzek) 
 

 
Benedek pápa az „életszentség óriásának“ nevezte Szen-
tünket, aki a halált „Isten hozott, Halál testvér!“ felkiáltás-
sal fogadta, és énekelve adta vissza lelkét az Úrnak 1226. 
október 4-én Porciunkulában. 
Urunk! Tégy készségessé minket, hogy mi is az ő útján járva 
kövessük Fiadat, és örvendező szívvel veled egyesüljünk! 
Ámen (Magyar Sándorné) 
 
Szent Mihály főangyal oltalmát kértük 
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Gépjárművek megáldása 
 
„Istenünk, a Te kezedben nyugszik minden ember sorsa. Te 
vezeted lépéseinket és vigyázol útjainkra. Minket is látsz, 
amikor a gépjárművek kormányához ülünk. Ezért bizalom-
mal fordulunk hozzád, add, hogy biztos kézzel, körültekintő 
figyelemmel, kiegyensúlyozott lélekkel vezessünk, és min-
den baleset elkerüljünk. Adj szívünkbe mély felelősségérze-
tet felebarátaink élete és testi épsége iránt!  
 

 
 
Kerüljünk minden féktelenséget és meggondolatlanságot a 
vezetésben! Tartsd távol tőlünk a hirtelen előadódó veszé-
lyes helyzeteket, és add, hogy a kritikus pillanatban is meg-
őrizzük nyugalmunkat! Add, hogy segíteni tudjunk rászoru-
ló embertársainkon! Szent Rafael, autósok, motorosok, 
biciklisek, rolleresek és utazók védőszentje, óvj, vezess 
minket!  Jézus Krisztus, te vagy az út, az igazság és az élet, 
add, hogy tudatosodjon bennünk: minden út tehozzád 
vezet, és nem kell azonnal célba érnünk, adsz még időt. 
Ámen.” 
 
24 órás szentségimádás volt templomunkban 
 
Hálásan köszönöm a kedves testvérek imádói lelkületét. 
Éjszaka háromtól négyig vállaltam én is egy órát. Azt gon-
doltam egyedül leszek. És örömmel tapasztaltam, hogy 
rajtam kívül még három asszony várt, és amikor eljöttem 
még mindig maradtak mások is. És akit váltottam, ő is túl 
van a nyolcvanon, fájdalmakkal küszködik, és a „jobbik 
részt” választotta – Jézus mellett lenni és figyelni rá! Aztán 
hajnal négykor egy fiatal házaspár következett. Biztos, dél-
előtt ők is munkába mentek, biztos, jól esett volna még 
ágyban pihenni reggelig – és mosolyogva, derűsen ültek be 
a kápolnába, Jézus békéje a szemükben csillogott. 
És azt is láthattam, hogy napközben nem csak azok imád-
koztak, akik a papíron jelentkeztek, hanem folyamatosan 

többen is. Azt szokták ilyenkor mondani: bejött. Én inkább 
most azt mondanám, nagyon jó kezdet. Hogy észrevegyük: 
az Úr Jézusnak van mondanivalója az életünk számára, 
hogy a belső életünk több figyelmet kíván, hogy a megol-
dás Nála van. A mi szöszmötölésünk, állandó tenni akará-
sunkra, mozgalmas napjainkra ez illik: „Nem az a legjobb 
ács, aki a legtöbb forgácsot csinálja.” (Guiterman, Arthur) 
Megerősíti bennünk az Oltáriszentség előtt eltöltött idő 
kedvelt, szép énekünk tartalmát:  
„Uram! Jó nekünk itt lennünk/ A Te szent hajlékodban. 
Veled egyesülhet lelkünk/ Itt az oltártitokban. 
Értünk dobog itt szent Szíved,/ Mely bűnünkben is szeret… 
Uram! Jó nekünk itt lennünk,/ Hőn szeretni itt lehet.” 
 

 
 
Hirdetések 
 
Hálásan köszönjük a Rendalapítónk, Assisi Szent Ferenc 
ünnepén tapasztalt sok szeretetet, figyelmességet, szolgá-
latot, ajándékokat és adományokat. A jó Isten áldja meg 
bőkezű jóságotokat! 
Vasárnap a 10.00 szentmise keretében P. Kis Efrém feren-
ces testvérünk „újmisét” mutat be templomunkban. 
Október 8.-a Szűz Mária Magyarok Nagyasszonya, Magyar-
ország Főpátrónája és Rendtartományunk védőszentjének 
ünnepén a 9.00-es szentmise végén a téren álló Mária-
szobornál imádkozunk nemzetünkért, rendtartományun-
kért.  
Rózsafüzért imádkozunk októberben hétfőtől péntekig du. 
16.00-tól a Loretto-kápolnában. 
A Ferences Esték előadása október 11-én lesz. Előadóink a 
ferences zarándoklatról és római ministránstalálkozóról 
számolnak be. 


